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INDEXLES MÉCANISMES PEUGEOT

À chaque épice, un mécanisme spécifique, conçu pour exprimer au mieux sa richesse organoleptique, 
sa singularité, son imaginaire. Cet engagement au service de la saveur se double d’une exigence exemplaire 

sur la qualité et la performance des mécanismes.
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Paris Classic
MOULINS MANUELS

4 5

NANCY 
acryl

CHOCOLAT 
hêtre

NATUREL 
hêtre

LAQUE NOIR 
hêtre

LAQUE ROUGE 
hêtre

CDT

9 
cm

900809 25,90€

6
900809/SME 25,90€

34580 14,90€

12 
cm

900812 29,90€ 870412/1 26,90€ 0870412 26,90€ 1870412 26,90€

6
900812/SME 29,90€ 870412/SME/1 26,90€ 0870412/SME 26,90€ 1870412/SME 26,90€

18 
cm

900818 31,90€ 870418/1 32,90€ 0870418 32,90€ 1870418 36,90€ 31022 36,90€

6
 

900818/SME 31,90€ 870418/SME/1 32,90€ 0870418/SME 32,90€ 1870418/SME 36,90€ 31039 36,90€

32456 34,90€

22 
cm

900822 35,90€ 870422/1 36,90€ 0870422 36,90€ 31046 41,90€

6
900822/SME 35,90€ 870422/SME/136,90€ 0870422/SME 36,90€ 31053 41,90€

30 
cm

900830 53,90€ 870430/1 49,90€ 0870430 49,90€ 1870430 55,90€ 31060 55,90€

3
900830/SME 53,90€ 870430/SME/149,90€ 0870430/SME 49,90€ 1870430/SME 55,90€ 31077 55,90€

38 
cm

900838 88,90€

3
900838/SME 88,90€

40 
cm

870440/1 66,90€ 31084 77,90€
3

50 
cm

870450/1 99,90€ 30407 139,90€
1

80 
cm

870480/1 239,00€ 30421 289,00€
1 

CHOCOLAT 
hêtre

NATUREL 
hêtre

LAQUE NOIR 
hêtre

LAQUE BLANC 
hêtre

LAQUE ROUGE 
SOMBRE

hêtre
GRAPHITE

hêtre
CDT

12 
cm

23447 29,90€ 23362 29,90€ 23683 33,90€ 27780 33,90€ 23560 33,90€

6

23454 29,90€ 23379 29,90€ 23690 33,90€ 27797 33,90€ 23577 33,90€

18 
cm

23461 37,90€ 23386 37,90€ 23706 42,90€ 27803 42,90€ 23584 42,90€ 39400 37,90€

6
23478 37,90€ 23393 37,90€ 23713 42,90€ 27810 42,90€ 23591 42,90€ 39417 37,90€

22 
cm

23485 44,90€ 23317 44,90€ 23720 49,90€ 27827 49,90€ 23607 49,90€ 39424 44,90€

6
23492 44,90€ 23324 44,90€ 23737 49,90€ 27834 49,90€ 23614 49,90€ 39431 44,90€

27 
cm

23508 48,90€ 23744 54,90€

3
23515 48,90€ 23751 54,90€

30 
cm

23522 57,90€ 23409 57,90€ 23768 64,90€ 27841 64,90€ 23645 64,90€ 39448 57,90€

3
23539 57,90€ 23416 57,90€ 23775 64,90€ 27858 64,90€ 23652 64,90€ 39455 57,90€

40 
cm

23546 79,90€ 23423 79,90€ 23782 89,90€ 27865 89,90€ 23669 89,90€

3
23553 79,90€ 23430 79,90€

Paris
NEW
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NEW

NEW

NEW À PARTIR
D'AVRIL

Paris Specials

Paris Specials

CHEF
inox

ICONE
noyer

ICONE
hêtre laqué noir

CDT

18 
cm

32470 53,90€ 34917 69,90€ 37468 49,90€

6
32487 53,90€ 34924 69,90€ 37475 49,90€

22 
cm

32494 58,90€ 34931 79,90€ 37482 57,90€

6
32500 58,90€ 34948 79,90€ 37499 57,90€

30 
cm

32517 73,90€ 37505 69,90€

3
32524 73,90€ 37512 69,90€

OLIVIER
bois d’olivier

ANTIQUE
hêtre patiné

CDT

18 
cm

38199 69,90€ 30957 49,90€

6
38205 69,90€ 30964 49,90€

22 
cm

38175 79,90€ 30971 54,90€

6
38182 79,90€ 30988 54,90€

NEW Bistro

CHOCOLAT
hêtre

NATUREL
hêtre

NOIR MAT
hêtre

BLANC MAT
hêtre

GRAPHITE
hêtre

CDT

10 
cm

22594 21,90€ 800-1 21,90€ 22730 24,90€ 24215 24,90€ 39509 24,90€

6
22600 21,90€ 9800-1/SME 21,90€ 24208 24,90€ 22440 24,90€ 39516 24,90€

9 
cm

22587 14,90€ 820-1/S 14,90€ 37420 14,90€ 29968 14,90€
6

Bistro Duos

CHR

Bistro Specials

ANTIQUE
hêtre patiné

CHEF
inox

CHEF
inox

OLIVIER
bois d’olivier

CDT

10 
cm

30933 34,90€ 33033 34,90€ 33057 32,90€ 38212 39,90€

6
30940 34,90€ 33040 34,90€ 33064 32,90€ 38229 39,90€

CHOCOLAT + NATUREL
hêtre

NOIR + BLANC 
hêtre

OLIVIER
bois d’olivier

CDT

10 
cm

2/22594 41,90€ 2/24291 46,90€ 2/38212 79,90€
6

MOULINS MANUELS

Paris Duos

NANCY 
acryl

CHOCOLAT 
hêtre

NATUREL 
hêtre

CDT

9 
cm

2/34580 39,90€
6

12 
cm

2/900812 56,90€
6

18 
cm

2/900818 62,90€ 2/23461 69,90€ 2/23386 69,90€
6



Linéa 

cm* acryl bois + inox CDT

15
25854 14,90€ 25847 26,90€

6

8 9

Isen Expert Isen Display

DISPLAY
NAKA x6 + ISEN x3

CDT

37659 470,10€
1

NAKA NATUREL 
hêtre

NATUREL 
hêtre et inox

NATUREL 
hêtre et inox

CDT

11 
cm

37567 44,90€

6
13 
cm

34535 66,90€

16 
cm

35396 89,90€
3

Isen

NATUREL 
hêtre et métal

NOIR MAT 
hêtre et métal

NATUREL 
hêtre et métal

NOIR MAT 
hêtre et métal

NATUREL 
hêtre et métal

NOIR MAT 
 hêtre et métal

CDT

18 
cm

37284 44,90€ 37734 44,90€ 37307 52,90€ 37758 52,90€

6
37291 44,90€ 37741 44,90€ 37314 52,90€ 37765 52,90€

15 
cm

37680 54,90€ 39639 54,90€
6

Isen
NEW À PARTIR

D'AVRILNEW À PARTIR
D'AVRIL

*Duos vendus en étuis

* Hauteur totale

Balsam

ml verre CDT

200
37048 19,90€

4

Tahiti

NOIR
hêtre

BLANC
hêtre

FIDJI NOIR
hêtre et inox

FIDJI OLIVIER
olivier et inox

FIDJI GRAPHITE
hêtre et inox

CDT

12 
cm

21283 34,90€

6
21290 34,90€

15 
cm

18368 29,90€ 17132 44,90€ 33804 69,90€ 39486 39,90€

6
24239 29,90€ 17149 44,90€ 33811 69,90€ 39493 39,90€

20 
cm

18382 39,90€ 17156 53,90€ 33828 89,90€

6
24253 39,90€ 17163 53,90€ 33835 89,90€

NOIR + BLANC
hêtre

PRINTEMPS
hêtre

ÉTÉ
hêtre

AUTOMNE
hêtre

HIVER
hêtre

FIDJI NOIR
hêtre et inox

CDT

12 
cm

2/21283 64,90€
6

15 
cm

2/24260 54,90€ 2/33262 54,90€ 2/33279 54,90€ 2/33286 54,90€ 2/33293 54,90€ 2/17132 84,90€
6

20 
cm

2/24277 74,90€
6

Tahiti Duos*

acryl + inox
MADRAS 

CHOCOLAT
hêtre et inox

MADRAS 
OLIVIER

olivier et inox
GOA
acryl

CDT

16 
cm

25427 54,90€ 25205 59,90€ 36140 74,90€

6
25434 54,90€ 25212 59,90€ 36157 74,90€

21 
cm

25441 59,90€ 25229 64,90€ 36164 89,90€

6
25458 59,90€ 25236 64,90€ 36171 89,90€

15 
cm

33088 47,90€ 33095 47,90€ 33101 42,90€
6

Daman
MOULINS MANUELS



BAYA CHOCOLAT 
hêtre

BAYA NATUREL 
hêtre CDT

8 
cm

27896  32,90€

6
27889 32,90€

NOIR 
fonte

ORANGE 
fonte

BLEU 
fonte

CDT

35402 54,90€ 35426 54,90€ 36621 54,90€
4

NOIR 
acryl

ARDOISE 
acryl

FRAMBOISE 
acryl

BLANC 
acryl

CDT

8 
cm

25786 30,90€ 28534 30,90€ 33200 30,90€

6
25793 30,90€

Bali

CHOCOLAT 
hêtre et acryl

NATUREL 
hêtre et acryl

NOIR MAT 
hêtre et acryl

BLANC MAT 
hêtre et acryl

CDT

14 
cm

28404 35,90€ 28374 35,90€ 33583 37,90€ 37444 37,90€

6

28411 35,90€ 28381 35,90€ 37437 37,90€ 33590 37,90€

29937 39,90€ 29920 39,90€ 38298 42,90€ 37697 42,90€

28428 39,90€ 28398 39,90€ 38311 42,90€ 38304 42,90€

Oléron

OUESSANT 
acryl et inox

MOLÈNE BLANC 
acryl

MOLÈNE NOIR 
acryl

CDT

14 
cm

29036 39,90€ 29012 32,90€ 28992 32,90€

6

29043 39,90€ 29029 32,90€ 29005 32,90€

30391 36,90€

29050 44,90€

10 11

MOULINS MANUELS

NEW

TRANSPARENT 
acryl et inox

GRAPHITE 
hêtre, acryl et inox

CDT

14 
cm

34559 29,90€

6

34566 29,90€

34573 34,90€

13 
cm

34542 34,90€

12 
cm

39646 29,90€

39653 29,90€

11 cm
39240 34,90€

Oslo Oslo Duo

TRANSPARENT 
acryl et inox

CDT

14 
cm

2/34559 54,90€

6
2/34573 59,90€



Auberge

CHOCOLAT 
hêtre

NATUREL 
hêtre

CDT

27 
cm

24185 45,90€ 24178 45,90€
6

CHOCOLAT 
hêtre

NATUREL 
hêtre

CDT

22 
cm

22648 32,90€ 806-1 32,90€
6

Hostellerie

GRIS MÉTALLISÉ 
hêtre

CDT

14 
cm

33880 46,90€

6
33897 46,90€

Royan Châtel

NOYER CDT

21 
cm

28879 54,90€

6
28886 54,90€

TRANSPARENT
acryl

CDT

8 
cm

25762 29,90€

6
25779 29,90€

Baltic

TRANSPARENT
acryl

CDT

11 
cm

940211 32,90€

6
940211/SME 32,90€

Chaumont

TRANSPARENT
acryl

CDT

15 
cm

860501 34,90€
6

Pontarlier

TRANSPARENT
acryl

CDT

11 
cm

19051 53,90€
6

Set Brasserie

TRANSPARENT
acryl

CDT

16 
cm

18221 36,90€

6
18238 36,90€

23 
cm

18245 42,90€

6
18252 42,90€

Vittel

12 13

Meribel

NOYER
noyer surmoulé

CDT

14 
cm

33750 49,90€

6
33767 49,90€

MOULINS MANUELS



MOULINS MANUELS EXPERTS
Roellinger

CHOCOLAT 
hêtre

ROUGE PIMENT 
hêtre

CDT

13 
cm

25601 69,90€ 25946 79,90€
6

Pocket

inox CDT

10 
cm

35662 49,90€
6

NATUREL 
hêtre et métal

NOIR MAT 
hêtre et métal

CDT

15 
cm

37680 54,90€ 39639 54,90€
6

Isen

acryl CDT

11 
cm

19501 39,90€
6

Tidore

14 15

Daman

acryl et inox
MADRAS 

CHOCOLAT
hêtre, inox et acryl

GOA
acryl

15 
cm

33088 47,90€ 33095 47,90€ 33101 42,90€
6

Lanka

inox CDT

22 
cm

36904 64,90€
6

Secouer
énergiquement

Moudre

Isen Expert

NAKA NATUREL 
hêtre

NATUREL 
hêtre et inox

NATUREL 
hêtre et inox

CDT

11 
cm

37567 44,90€

6
13 
cm

34535 66,90€

16 
cm

35396 89,90€
3

Isen Display
DISPLAY

NAKA X6 + ISEN X3
CDT

37659 470,10€
1

NEW À PARTIR
D'AVRILNEW À PARTIR

D'AVRIL



ABS
livret en français

ABS
livret en anglais

CDT

12 
cm

31459 71,90€ 32814 71,90€
6

ÉPICES TVA 5,5 %

SikaraKampot Voatsiperifery Ba Ria

CAMBODIA 
poivre noir

x6

MADAGASCAR 
poivre blanc

x6

MADAGASCAR 
poivre noir

x6

VIETNAM 
poivre noir

x6
CDT

32753 48,00€ 32739 48,00€ 32746 48,00€ 32722 48,00€
4

Vinh DinhKampot
Mélange
Poissons

Mélange
Viandes rouges

CAMBODIA 
poivre rouge

x6

VIETNAM 
poivre noir

x6

faîcheur végétale, 
florale et anisée

x6

puissance,
notes chaudes

x6
CDT

32760 48,00€ 32791 48,00€ 32777 48,00€ 32784 48,00€
4

MOULINS HOMMAGE
Paris Prestige

CHOCOLAT 
aulne

LAQUE NOIR 
aulne

CDT

110 
cm

30605 999,00€ 30582 999,00€
1

PRIX NET
Paris Prestige 550,00€ Lalique 357,00€ Lalique Duo 714,00€

Lalique

CRISTAL CDT

9 
cm

32272 750,00€

1
32289 750,00€

2/32272 1500,00€

Mignonnette

ARGENT 
métal argenté

PALACE
métal argenté et bois patiné

CDT

10 
cm

816-1 149,00€ 19570 99,00€

2
9816-1/SME 149,00€ 19587 99,00€

16 17

Zanzibar
MOULINS MANUELS EXPERTS

BAR À POIVRES
PEPPER BAR

Étui de 6 fioles 
de poivre

x6



VIETNAM 
poivre noir

175g

GERMANY
gros el blanc de cuisine

370g

BOLIVIA 
sel rose de cuisine

350g

FRANCE
sel marin gris de cuisine

240g
CDT

35440 14,90€ 35488 8,90€ 37239 9,90€ 35518 7,90€
4

ÉPICES TVA 5,5 %
SarawakTan Hoi Mondolkiri Voatsiperifery

VIETNAM 
poivre noir

70g

MALAYSIA 
poivre blanc

75g

CAMBODIA 
poivre rouge

65g

MADAGASCAR 
poivre sauvage

55g
CDT

35914 7,90€ 35457 8,90€ 35938 13,90€ 35464 14,90€
4

INDONESIA 
noix de muscade

50g

MALAWI
piment langues d'oiseaux

20g

SRI LANKA 
bâtons de cannelle

20g

IRAN 
sel bleu de Perse

140g
CDT

35532 9,90€ 35525 7,90€ 36928 8,90€ 35501 9,90€
4

Takeo longKampot long

CAMBODIA 
poivre long noir

40g

CAMBODIA 
poivre long rouge

40g

NEPAL 
poivre sauvage

35g

CHINA 
baies rouges

27g
CDT

36607 9,90€ 36614 10,90€ 35471 6,90€ 37222 8,90€
4

18 19

MOULINS ÉLECTRIQUES

INOX CDT

20 
cm

27162 89,90€

6
27179 89,90€

Elis sense

CHOCOLAT 
hêtre

NATUREL 
hêtre

LAQUE NOIR 
hêtre

CDT

34 
cm

38007 99,90€ 35648 99,90€ 36249 109,90€

3
38014 99,90€ 35655 99,90€ 36256 109,90€

Paris Électrique

Alaska

BLANC 
polycarbonate

QUARTZ 
polycarbonate

17 
cm

27667 54,90€ 28503 54,90€

27674 54,90€ 28510 54,90€

Zeli

ASPECT INOX 
ABS

14 
cm

24079 54,90€

24086 54,90€

Zest

NOIR 
ABS

18 
cm

25922 39,90€

25939 39,90€

CDT

6

INOX

20 
cm

2/27162 179,90€

Elis sense
Duo

Alaska Duos

BLANC 
polycarbonate

QUARTZ 
polycarbonate

17 
cm

2/27667 99,90€ 2/28503 99,90€

Zeli Duo

ASPECT INOX 
ABS

14 
cm

2/28480 109,90€

CDT

6

Timut Sichuan

Bleu Persan

Cristaux 
de sel blancsTan Hoi

Sel rose
des Andes

Sel 
de Guérande

Pili PiliMuscade Cannelle de Ceylan



MOULINS À CAFÉ

Paris Press
Moulin + cafetière à piston

Kronos

CDT

8

TEINTE NOYER 
hêtre

21 
cm

19401765 114,90€

Brésil

ANTIQUE 
hêtre patiné

TEINTE NOYER 
hêtre

21 
cm

31152 174,90€ 841-1 124,90€

Nostalgie

cm* ARDOISE ÉCRU ROUGE BLEU TERRACOTTA AUBERGINE CDT

25
60107 24,90€ 60084 24,90€ 60091 24,90€ 60114 24,90€ 61098 24,90  € 61036 24,90  €

3

32
60060 32,90€ 60046 32,90€ 60053 32,90€ 60077 32,90€ 61081 32,90  € 61029 32,90  €

3

40
60022 44,90€ 60008 44,90€ 60015 44,90€ 60039 44,90€ 61074 44,90  € 61012 44,90  €

2

21
60220 22,90€ 60206 22,90€ 60213 22,90€ 60237 22,90€ 61128 22,90  € 61067 22,90  €

3

28
60183 29,90€ 60169 29,90€ 60176 29,90€ 60190 29,90€ 61111 29,90  € 61050 29,90  €

3

36
60145 39,90€ 60121 39,90€ 60138 39,90€ 60152 39,90€ 61104 39,90  € 61043 39,90  €

2

Ø
23

60305 29,90€ 60282 29,90€ 60299 29,90€ 60312 29,90€
3

Ø
30

60268 39,90€ 60244 39,90€ 60251 39,90€ 60275 39,90€
3

31
60602 29,90€ 60589 29,90€ 60596 29,90€ 60619 29,90€

3

40
60565 43,90€ 60541 43,90€ 60558 43,90€ 60572 43,90€

2

Ø
30

60367 29,90€ 60343 29,90€ 60350 29,90€ 60374 29,90€
3

Ø
28

60404 29,90€ 60381 29,90€ 60398 29,90€ 60411 29,90€
3

31
60527 29,90€ 60503 29,90€ 60510 29,90€ 60534 29,90€

3

20
60442 39,90€ 60435 39,90€

1

Ø
22

60770 26,90€ 60718 26,90€ 60756 26,90€ 60763 26,90€
3

40
60749 26,90€ 60701 26,90€ 60725 26,90€ 60732 26,90€

4

37,5
60459 69,50€

1

Appolia
PLATS CÉRAMIQUE FOUR

rectangulaire

carré

rond

ovale

moule à cake

tourtière

terrine

plaque apéritifs
et mignardises

plaque boulangère

moule à soufflé

plat à tarte

*longueurs extérieures, anses comprises, sauf pour les diamètres, hors anses

20 21

NOIR / CUIVRE 
borosilicate / ABS

CDT

20 
cm

36706 139,90€
6

Arbre à café

INOX 
inox / ABS

15 
cm

35297 119,90€

VERRE
DE REMPLACEMENT

35303 15,00€

CDT

4

INOX 
inox et PBT

19 
cm

35853 99,90€

NEW NEW



BASALTE
zamac

NOIR
zamac

DARK
ABS + zamac

CDT

14
cm

200350 94,90€ 200176 94,90€ 200510 59,90€
6

Altar Salma

BASALTE
ABS + zamac

NOIR
ABS + zamac

CDT

17,5
cm

200473 39,90€ 200459 39,90€
12

BASALTE
ABS + zamac

NOIR
ABS + zamac

CDT

19
cm

200374 34,90€ 200244 34,90€
12

Baltaz
TIRE-BOUCHONS MANUELS

Clavelin

NOIR
ABS

CDT

14
cm

200428 24,90€
6

DISPLAY
x 18

CDT

200435 448,20€
1

Mathus

BASALTE
ABS + zamac

NOIR
ABS + zamac

CDT

11
cm

200367 28,90€ 200251 28,90€
12

Barrel Vigne

noyer
CDT

18
cm

200565 49,90€
6

hêtre
CDT

18
cm

200572 42,90€
6

Souverain

NOIR
ABS + zamac

CDT

20
cm

200602 46,90€
6

Elis Reverse
TIRE-BOUCHONS ÉLECTRIQUES

Elis Touch

INOX
inox brossé + ABS

CDT

27
cm

200497 99,90€
6

Elis

INOX
inox + polycarbonate

CDT

20
cm

200169 89,90€
6

NATUREL
hêtre

NOIR MAT
hêtre

CDT

21
cm

200770 99,90€ 200800 99,90€
3
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Impitoyables Taster

VERRE DÉGUSTATION
verre soufflé bouche

CDT

38
cl

250072 36,90€
6

Aromium Variation Bouquet

SET AÉRATION
verre soufflé bouche

75
cl

230036 71,90€

POUR VINS JEUNES
verre soufflé bouche

75
cl

230319 59,90€

SET AÉRATION
verre soufflé bouche

75
cl

230159 71,90€

CDT

6

CDT

6

Capitaine 
Magnum

Capitaine Paris 
Bouquet

POUR VINS JEUNES
verre soufflé bouche

150
cl

230111 56,90€

POUR VINS JEUNES
verre soufflé bouche

75
cl

230081 49,90€

POUR VINS JEUNES
verre soufflé bouche

75
cl

230302 79,90€

Ibis VendangesIbis Magnum

POUR VINS MÛRS
verre soufflé bouche

75
cl

230197 69,90€

POUR VINS MÛRS
verre soufflé bouche

75
cl

230180 56,90€

CDT

6

POUR VINS MÛRS
verre soufflé bouche

150
cl

230012 79,90€

CARAFES VERRES DE DÉGUSTATION

Impitoyables Whisky

VERRE DÉGUSTATION
verre mécanique

CDT

38
cl

250331 25,90€
6

Set Dégustation Whisky Socle Set Dégustation
Whisky

SET DÉGUSTATION
verre mécanique et zamac

CDT

38
cl

266097 42,90€
6

SOCLE SET DÉGUSTATION
zamac

CDT

266172 14,90€
4
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ARTICLE 1 – CHAMP D’APPLICATION
Les présentes Conditions Générales définissent les 
droits et obligations de PEUGEOT SAVEURS SNC 
ci-après dénommé PEUGEOT SAVEURS SNC ou le 
Vendeur et de ses Clients, ci-après dénommés le ou 
les Acheteurs et sont applicables à tous les contrats 
(ci-après « contrat(s) » ou « commande(s)) entre les 
parties, sous réserve de conditions particulières, 
avenants ou de modifications apportées aux 
présentes conditions générales de vente par accord 
exprès et écrit des parties. A la seule exception de 
telles dérogations négociées au cas par cas, les 
présentes conditions générales ont donc vocation à 
régir la relation entre les parties de façon exclusive 
et exhaustive. A ce titre, elles constituent le socle 
de la négociation et elles ne sauraient en aucune 
manière être supplantées ou modifiées en tout ou 
partie par des stipulations contraires figurant sur 
les seuls documents du Client tels que conditions 
générales ou particulières d’achat, qui sont par 
principe inapplicables en totalité aux relations 
commerciales. Le fait que le Vendeur ne se prévale 
pas à un moment donné de l’une quelconque 
des présentes conditions générales de vente ne 
peut être interprété comme valant renonciation 
à se prévaloir ultérieurement de l’une quelconque 
desdites conditions. De même, la nullité de l’une 
quelconque des clauses des présentes conditions 
n’affectera pas la validité des autres clauses... Les 
prix, renseignements et caractéristiques figurant 
sur les catalogues, circulaires, prospectus, fiches 
techniques ou autres documents, sont donnés à 
titre indicatif sur ces documents et ne sauraient 
en aucun cas être considérés comme des offres 
fermes. Le Vendeur se réserve, par ailleurs, le droit 
à tout moment et sans préavis, de réaliser sur tout 
produit les modifications ou améliorations qu’il juge 
nécessaires, sans que l’Acheteur puisse se prévaloir 
d’un préjudice quelconque.

ARTICLE 2 – COMMANDES
2.1 – Commande 
Les commandes à l’export ne sont validées que sous 
réserve d’acceptation par PEUGEOT SAVEURS SNC. 
Toute commande acceptée par PEUGEOT SAVEURS 
SNC sera réputée entraîner acceptation par l’Acheteur 
de l’offre de PEUGEOT SAVEURS SNC. L’Acheteur est 
également engagé par les actes accomplis par les 
membres de son personnel. Les commandes pour la 
France sont validées dés leur réception par PEUGEOT 
SAVEURS SNC sauf si les quantités commandées 
apparaissent anormales au regard des quantités 
généralement commandées par le Client. 
2.2 – Annulation ou modification de commande 
Dés validation de la commande et, conformément  
au droit commun, elle est intangible. L’Acheteur ne 
peut la retirer ou l’annuler, quel qu’en soit le motif. 
Tout versement à la commande est un acompte, 
définitivement acquis à PEUGEOT SAVEURS SNC. 
Les modifications et adjonctions à la commande, 
notamment concernant les délais de livraisons, les 
quantités, ou les produits, sont soumises à l’accord 
exprès de PEUGEOT SAVEURS SNC, qui fera savoir 
à l’Acheteur quelles en sont les conséquences sur les 
conditions commerciales.
2.3 – Ouverture et maintien de compte, situation 
financière
Le Vendeur se réserve la faculté de subordonner 
l’ouverture et le maintien de compte à l’obtention, 
auprès de l’Acheteur, de documents comptables, 
financiers et juridiques et, le cas échéant, de 
garanties. PEUGEOT SAVEURS SNC se réserve le 
droit d’exiger le paiement total ou partiel au moment 
de la passation de commande si la situation 
financière de l’Acheteur le justifie.

ARTICLE 3 - PRIX
Les prix sont en Euros, sauf dispositions contraires, ils 
s’entendent hors taxes, hors frais de port et au tarif 
en vigueur, départ usine, d’après les barèmes et tarifs 
de PEUGEOT SAVEURS SNC, au jour de la passation 
de commande ou au jour de la date de livraison si 
celle-ci est demandée pour une date ultérieure au 
changement de tarif. En France, le montant minimum 
des commandes est fixé à 160 Euros hors taxes ; les 
commandes inférieures à ce montant auront une 
majoration forfaitaire de 11 Euros hors taxes, sauf 
dispositions exceptionnelles contraires.

ARTICLE 4 – TRANSPORT TRANSFERT DES 
RISQUES
4.1 – France
La livraison sera faite franco de port et d’emballage 
pour toute commande atteignant 350 Euros H.T , et 
en port dû ou en port avancé sur facture pour toute 
commande d’un montant inférieur au montant ci-
dessus. PEUGEOT SAVEURS SNC est responsable 
de la marchandise jusqu’à réception chez le client. 
Celui-ci doit contrôler chaque réception, et, charge 
à lui d’émettre des réserves auprès du transporteur 
pour toute unité de conditionnement ou tout produit 

endommagé lors du transport. PEUGEOT SAVEURS 
SNC doit être informé par son client par écrit dans 
les 24 heures. La livraison est effectuée lors de la 
remise directe du produit à l’Acheteur.
4.2 – Export
La livraison sera faite départ usine (Ex Works 
(EXW)), sauf dispositions particulières contraires. 
Le client est donc responsable de la marchandise 
au moment de l’enlèvement par son transporteur. 
la livraison est effectuée par simple avis de mise à 
disposition des produits.

ARTICLE 5 –  DELAIS DE LIVRAISON 
Les livraisons sont opérées en fonction des 
disponibilités et dans l’ordre d’arrivée des 
commandes. PEUGEOT SAVEURS SNC est autorisé 
à procéder à des livraisons de façon globale ou 
partielle. Les délais de livraison sont indiqués aussi 
exactement que possible, mais ils sont fonction des 
possibilités d’approvisionnement et de transport de 
PEUGEOT SAVEURS SNC et donc ils sont indicatifs. 
En toute hypothèse, la livraison dans les délais ne 
peut intervenir que si l’Acheteur est à jour de ses 
obligations envers le Vendeur, quelle qu’en soit la 
cause. Si l’enlèvement est à la charge de l’Acheteur, 
à défaut d’enlèvement dans le délai convenu, le 
Vendeur pourra prendre toute mesure nécessaire 
pour stocker la marchandise aux frais de l’Acheteur, 
ou faire procéder à la livraison après mise en 
demeure de retirer la marchandise.

ARTICLE 6 - RÉCEPTION
Sans préjudice des dispositions à prendre vis-à-vis 
du transporteur telles que décrites à l’article 4, les 
réclamations concernant les vices apparents ou la 
non conformité du produit livré au produit commandé 
ou au bordereau d’expédition, doivent être formulées 
par écrit dans les 8 jours de l’arrivée des produits. Il 
appartiendra à l’Acheteur de fournir toute justification 
quant à la réalité des vices ou anomalies constatées. Il 
devra laisser à PEUGEOT SAVEURS SNC toute facilité 
pour procéder à la constatation de ces vices et pour 
y porter remède. Il s’abstiendra d’intervenir lui-même 
ou de faire intervenir un tiers à cette fin. Au-delà de 
ce délai, les réclamations ne pourront plus être prises 
en compte. La prise en compte d’une réclamation ne 
présage en aucun cas de son acceptation. Seules 
les décisions prises après contrôles internes auront 
valeur d’acceptation ou de refus.
 
ARTICLE 7 - RETOURS
Aucun retour de marchandises ne sera accepté sans 
l’accord préalable de PEUGEOT SAVEURS SNC. En 
cas d’acceptation, les marchandises devront être 
retournées en bon état et dans leur emballage d’origine. 
L’acheteur ne pourra prendre prétexte d’un retour de 
marchandises pour refuser ou différer le paiement de 
factures dues à PEUGEOT SAVEURS SNC. Dans le cas 
de retour de marchandises prétendues défectueuses, 
il sera procédé gratuitement à leur remplacement ou 
réparation si, après vérification, il s’avère que le défaut 
est dû à un vice de fabrication. Dans la négative, les 
frais de réparation seront facturés à l’Acheteur. Dans 
ce dernier cas, le Vendeur fera parvenir à l’Acheteur 
par courrier, courriel ou fax, les raisons de son refus de 
remplacer ou réparer les  marchandises.

ARTICLE 8 - GARANTIES 
8.1 – Etendue
Les garanties consenties par PEUGEOT SAVEURS 
SNC aux consommateurs au-delà de la garantie 
légale de conformité sont les suivantes :
• Les mécanismes, à vie,
• Les moulins manuels, 3 ans à compter de la 
délivrance du bien (soit 5 années au total),
• Les tire-bouchons BALTAZ, 8 ans à compter de la 
délivrance du bien (soit 10 années au total).
Les autres produits ou éléments non visés ci-dessus 
sont soumis à la garantie légale de conformité.
Au titre de la garantie, la seule obligation incombant 
au Vendeur sera le remplacement gratuit  
ou la réparation du produit ou de l’élément 
reconnu défectueux par ses services. Tout produit 
appelé à bénéficier de la garantie doit en effet 
être, au préalable, soumis au service après-vente 
de PEUGEOT SAVEURS SNC ont l’accord est 
indispensable pour tout remplacement. L’acheteur 
bénéficie de la garantie légale des vices cachés.
8.2 – Exclusion
Dans tous les cas, les défauts et détériorations 
provoqués par l’usure naturelle ou par un accident 
extérieur, négligence, entretien défectueux, stockage 
dans des conditions anormales, utilisation défectueuse 
de ce matériel, ou encore par une modification 
du produit non prévue ni spécifiée par PEUGEOT 
SAVEURS SNC, sont exclus de la garantie. 
8.3 – Dommages intérêts
La responsabilité de PEUGEOT SAVEURS SNC est 
strictement limitée à son obligation de garantie ainsi 
définie. PEUGEOT SAVEURS SNC ne sera tenu à 
aucune indemnisation, y compris pour dommages 

immatériels ou indirects tels que notamment 
manque à gagner, perte d’utilisation, perte de 
revenu, réclamations de tiers.

ARTICLE  9 - CONDITIONS DE PAIEMENT
9.1 – Délais de paiement
En France, les factures sont payables aux échéances 
prévues et, sauf dispositions particulières contraires,  
à trente jours fin de mois de facturation. Dans les cas 
le mode de computation des délais de paiement  
est le suivant : X jours après la fin du mois où la facture 
est émise. A l’export, ces délais sont variables et 
validés par confirmation de commande.
9.2 – Généralités
Le client ne peut prétendre à la déduction d’un 
escompte pour paiement anticipé que si celui-ci a 
été préalablement mentionné dans ses conditions 
de paiement et figurait sur nos factures. En cas 
de livraisons échelonnées, le non paiement d’une 
livraison entraîne, pour le Vendeur, le droit de 
rétention sur les livraisons à venir, sans préjudice de 
toute autre voie d’action. Toute somme non payée 
à l’échéance prévue donnera lieu, de plein droit et 
sans mise en demeure préalable, au paiement 
d’une indemnité forfaitaire de recouvrement d’un 
montant de 40€ par facture selon l’article D-441-5 
du Code du Commerce ; mais aussi par dérogation 
à l’article 1153 du Code Civil, au paiement d’une 
pénalité de retard calculée par application de 
3 fois le taux d’intérêt légal aux sommes dues à 
compter de leur exigibilité, sans que cette pénalité 
nuise à l’exigibilité de la dette. Ces intérêts courront 
du jour de l’échéance jusqu’au paiement. En cas de 
défaut de paiement, 48 heures après une mise en 
demeure restée infructueuse, la vente sera résiliée 
de plein droit si bon semble au Vendeur qui pourra 
demander, en référé, la restitution des produits, 
sans préjudice de tous    autres dommages et 
intérêts. La résolution frappera non seulement 
la commande en cause mais aussi toutes les 
commandes impayées antérieures, qu’elles soient 
livrées ou en cours de livraison, et que leur paiement 
soit échu ou non. En aucun cas, les paiements 
ne peuvent être suspendus ni faire l’objet d’une   
quelconque compensation sans l’accord écrit et   
préalable de PEUGEOT SAVEURS SNC.

ARTICLE 10 – CLAUSE DE RÉSERVE
DE PROPRIÉTÉ
PEUGEOT SAVEURS SNC conserve la propriété 
des produits livrés jusqu’au paiement effectif de 
l’intégralité du prix en principal et accessoires ; 
le défaut de paiement de l’une quelconque des 
échéances pourra entraîner la revendication de ces 
produits. L’acheteur assume néanmoins, à compter 
de la livraison, les risques de perte ou détérioration 
de ces produits ainsi que des dommages qu’il 
pourrait occasionner. La  simple remise d’un titre 
créant une obligation de payer ne constitue pas 
paiement au sens de la présente clause, la créance 
originaire du Vendeur sur l’Acheteur subsistant avec 
toutes les garanties qui lui sont attachées, y compris 
la réserve de propriété jusqu’à ce que la dite 
obligation de paiement ait été exécutée. Toutefois, 
l’Acheteur est autorisé à revendre les produits livrés 
dans le cadre de son activité commerciale. Mais il ne 
peut les donner en gage ni en transférer la propriété 
à titre de garantie. Les reports d’échéance 
éventuellement accordés seront assortis de la 
même réserve de propriété. En cas de saisie ou de 
tentative de saisie par un tiers, l’Acheteur s’oblige à 
faire mention du droit de propriété et à en aviser 
sans délai PEUGEOT SAVEURS SNC. Tous les frais 
occasionnés par la mise en œuvre de la clause de 
réserve de propriété seront à la charge exclusive de 
l’Acheteur.

ARTICLE 11 – CONDITIONS GÉNÉRALES 
D’UTILISATION DES MARQUES ET DES 
PRODUITS PUBLICITAIRES
Les relations commerciales établies entre le Vendeur et 
l’Acheteur ne donnent aucun droit à l’Acheteur    sur les 
marques. Toute vente de marchandises contrefaites 
et/ou dont la ressemblance avec ceux de PEUGEOT 
SAVEURS SNC (produit lui-même, conditionnement, 
marque, logos...) serait susceptible d’entraîner une 
confusion dans l’esprit du public est prohibée. PEUGEOT 
SAVEURS SNC se réserve la possibilité de faire évoluer 
les caractéristiques  techniques des produits fournis 
sans en informer      au préalable les Acheteurs. Le non 
respect des dispositions ci-dessus pourra entraîner la 
suspension des livraisons.

ARTICLE 12 – CONDITIONS DE VENTE A 
DISTANCE
L’Acheteur peut vendre les produits acquis 
auprès de  PEUGEOT SAVEURS SNC sur un site 
Internet ou par correspondance à la condition 
expresse de respecter les règles suivantes :
• Le site ou le catalogue doit répondre aux exigences 
de mise en avant des produits de la marque 

PEUGEOT SAVEURS SNC, sobriété, élégance et 
qualité des visuels.
• L’assortiment présenté doit faire bénéficier le 
consommateur d’un large choix, conforme à l’idée 
d’une marque de prestige.
• Les informations suivantes doivent apparaitre 
pour chaque produit : fiche technique descriptive,            
disponibilité et délai de livraison. 
• Tout consommateur désireux de se rendre 
acquéreur de nos produits doit pouvoir obtenir, 
sans difficulté, aux heures d’ouverture d’usage des 
magasins de    détails, un contact téléphonique avec 
un conseiller de vente. De même un contact SAV par 
téléphone direct devra être assuré dans les mêmes 
créneaux horaires avec la même facilité.
• L’Acheteur doit veiller à ce que les marques de 
PEUGEOT SAVEURS SNC ne servent pas de produits 
d’appel au profit d’autres marques figurant à 
proximité des marques et des produits de PEUGEOT 
SAVEURS SNC, dans les conditions pouvant porter 
préjudice à leur image. La publicité ou la promotion 
non tarifaire de la marque PEUGEOT SAVEURS SNC, 
tout lien avec d’autres sites ou moteurs de recherche, 
doivent être réalisés avec l’accord de PEUGEOT 
SAVEURS SNC. Le nom de domaine ne doit pas 
comporter la dénomination PEUGEOT SAVEURS SNC 
ou une quelconque marque du Vendeur et ne doit 
pas porter préjudice aux autres membres du réseau 
de distribution ni à son organisateur. L’Acheteur doit 
disposer en  permanence d’un stock suffisant en 
adéquation avec son potentiel commercial, apprécié 
en fonction de ses ventes passées et de ses ventes 
prévisibles. Tous les produits présentés sur le site 
Internet ou sur le catalogue devront être disponibles 
à l’achat. En cas de rupture de stock, le délai de mise 
à disposition devra être précisé pour chaque produit 
concerné par la rupture. L’Acheteur s’engage à 
se conformer à la législation applicable en matière 
d’économie numérique et commerce électronique, 
en matière d’Informatique et Libertés, et d’une 
manière générale sur la législation sur le droit de la 
propriété intellectuelle, le droit de la consommation et 
les dispositions relatives à la vente à distance.

ARTICLE 13 – MATERIEL DE PRESENTATION DES 
PRODUITS SUR LES LIEUX DE VENTE
Les matériels de présentation des produits sont 
mis à la disposition de l’Acheteur et ne peuvent 
être utilisés que pour la présentation des produits 
PEUGEOT SAVEURS SNC, à l’exclusion de tous 
autres produits. Le Vendeur se réserve le droit, 
en cas d’infraction constatée, de reprendre 
immédiatement possession des matériels.

ARTICLE 14 – FORCE MAJEURE
PEUGEOT SAVEURS SNC est libéré de plein droit 
de ses obligations en présence d’un cas de force 
majeure ou d’évènements tels que : conflit du travail, 
grève totale ou partielle chez le Vendeur ou ses 
fournisseurs, prestataires de services, transporteurs, 
postes, services publics, indisponibilité de matière 
première ou d’énergie, injonction impérative des 
pouvoirs publics, accidents d’exploitation, bris de 
machine, guerre, tremblement de terre, incendie. 
Le Vendeur tiendra l’Acheteur informé, en temps 
opportun, des cas ou évènements de force majeure.

ARTICLE 15 – DROIT APPLICABLE,
ATTRIBUTION DE JURIDICTION
Les présentes conditions générales, ainsi que les 
actes qui en seront la conséquence, sont soumis au 
Droit Français. Les ventes conclues dans un cadre 
international sont soumises à la Convention de VIENNE 
relative à la vente de marchandises.
Pour tout litige susceptible de survenir en rapport 
avec les présentes conditions générales ou avec les 
actes qui en seront la conséquence, à défaut d’accord 
amiable l’attribution expresse de juridiction est faite au 
Tribunal de Commerce de BESANCON.

Je reconnais avoir pris connaissance des conditions 
générales de vente de la société PEUGEOT 
SAVEURS SNC.
Le .............................................................................. 2021
Signature et cachet de l’entreprise

CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE 2021
PEUGEOT SAVEURS SNC - ZA La Blanchotte 25440 Quingey France

Tél. +33 3 81 63 79 00 - Fax +33 3 81 63 66 08 - Email : contact@peugeot-saveurs.com 

ACCESSOIRES DU VIN

26

Bouchon 
à Champagne

inox DISPLAY
x 12

CDT

3.5
cm

210075 15,00€ 210083 180,00€
1

inox CDT

19
cm

220068 49,90€
6

verre finition platinium CDT

22
cm

220075 129,90€
4

Seau équilibreur 
thermique

Frio

GAINE
RAFRAICHISSANTE

CDT

24
cm

220174 24,90€
4

POMPE À VIDE
VINS

CDT

15
cm

210045 20,90€
12

Epivac Epivac Duo

POMPE À VIDE 
VINS + CHAMPAGNES

CDT

15
cm

210052 32,90€
6

Epivac

4 BOUCHONS À VINS CDT

3.5
cm

210069 13,90€
12

BOUCHON À CHAMPAGNE CDT

5.5
cm

210076 13,90€
12

Clef du Vin
Travel

acier + inox CDT

15
cm

245078 51,90€
6

Arum 
& Aros

DISPLAY x 24 CDT

220310 357,60€
1

acryl + silicone
220365 14,90 € 220303 14,90 €

ARUM AROS

Révolution

ÉGOUTTOIR 
À CARAFE

CDT

33
cm

240028 19,90€
6

Bilbo

BILLES
NETTOYANTES

DISPLAY
x 10

CDT

11
cm

230234 12,90 € 230241 129,00€
1

Antigoutte

2 FEUILLES 
ANTI-GOUTTES

DISPLAY
x 24

CDT

220082 5,50 € 220006 132€
1

Seau à champagne



S
ou

s 
ré

se
rv

e 
d’

er
re

ur
s 

ty
p

og
ra

p
hi

qu
es

PEUGEOT SAVEURS SNC
ZA LA BLANCHOTTE

25440 QUINGEY
FRANCE

 
Tél : +33 (0)3 81 63 79 00
Tél : +33 (0)3 81 63 66 03

Email : contact@peugeot-saveurs.com
https://www.facebook.com/peugeot.saveurs.snc

PEUGEOT SAVEURS NORTH AMERICA, LLC
9814 W. FOSTER AVE.
ROSEMONT, IL 60018

UNITED STATES OF AMERICA

P: 877-777-5914
F: 877-777-5915

https://www.facebook.com/peugeotusa

PEUGEOT SAVEURS DEUTSCHLAND GMBH
INDUSTRIESTRASSE 45

48629 METELEN

TEL : +49 (0) 2556 90 211 0
FAX : +49 (0) 2556 90 211 19

deutschland@peugeot-saveurs.com
https://www.facebook.com/pspdeutschland

PEUGEOT SAVEURS BELUX BVBA/SPRL
ATOMIUMSQUARE 1, PO BOX 510

1020 BRUSSELS, 
BELGIUM

Tel. +32 2 347 34 75
Fax +32 2 356 85 71

https://www.facebook.com/Peugeot.pepermolens
https://www.facebook.com/Peugeot.moulins

www.peugeot-saveurs.com 
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